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22 respondenter ud af ca. 60 adspurgte 
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 Procent 

Deledagen var velkoordineret og godt faciliteret 22.7% 

Claus Skyttes oplæg var godt, og det bidrog væsentligt til proces og output for dagen 31.8% 

Temaejernes funktion og deres korte oplæg fungerede som en god retning og 

rammesætning for proces og output for dagen 

27.3% 

deledagen havde et interessant fagligt fokus 31.8% 

Det er en interessant deltagerkreds, der gav inspiration og gode kontakter 59.1% 

Der var gode fysiske rammer (lokale, mad, drikke) 13.6% 

Deledagen var vigtig ift. at skabe en bedre by 54.5% 

Deledagen var vigtigt ift. at udvikle mit arbejdsområde, min faglighed eller min forretning 18.2% 

Det var interessant og relevant for mig at arbejde med udgangspunkt i kommunens 

problemstillinger (de 7 temaer: Understøttelse af deleøkonomi, mobilitet, faciliteter & byrum, 

fælles aktiviteter, ”Affald” & genanvendelse, byens data og del redskaber & ting) 

40.9% 
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 Procent 

Deledagen var ikke koordineret tilfredsstillende. Den var mangelfuldt gennemført eller 

faciliteret 

47.6% 

Deledagens faglige fokus var ikke tydeligt og/eller relevant 23.8% 

Claus Skyttes oplæg bidrog ikke væsentligt til proces og output for dagen 19% 

Temaejernes funktion og deres korte oplæg fungerede ikke som en god retning og 

rammesætning for processen og resultatet af dagen 

14.3% 

Deledagens deltagergruppe var forkert eller mangelfuldt sammensat 14.3% 

De fysiske forhold (forplejning, lokaler, materialer) udgjorde ikke en god ramme for dagen 4.8% 

Jeg tror ikke, at deledagen bidrog væsentligt nok til, at skabe en bedre by 28.6% 

Deledagen var uvæsentlig  ift. at udvikle mit arbejdsområde, min faglighed eller min 

forretning 

9.5% 

Det var uinteressant og irrelevant for mig at arbejde med udgangspunkt i kommunens 

problemstillinger (de 7 temaer: Understøttelse af deleøkonomi, mobilitet, faciliteter & byrum, 

fælles aktiviteter, ”Affald” & genanvendelse, byens data og del redskaber & ting) 

14.3% 
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 Procent 

1 = Ikke sandsynligt 0% 

2 4.5% 

3 4.5% 

4 0% 

5 9.1% 

6 9.1% 

7 13.6% 

8 18.2% 

9 18.2% 

10 = Meget sandsynligt 22.7% 

Respondenter 

 

 



5 

 

5. Forestil dig, at Københavns Kommune indbød til et endags- eller halvdags arrangement igen. Hvilket tema 

ville tiltale dig mest? (Træk, placér og prioritér 5 temaer. Øverst = Mest tiltalende tema. Nederst = Mindst 

tiltalende tema.) 

 

Samlet gennemsnitlig prioritering: 

 

1. Mere dybdegående oplæg om kommunens udfordringer og samarbejdsmuligheder med kommunen 

2. Oplæg fra de deltagende iværksættere og deleøkonomiske/-kulturelle aktører 

3. Flere oplæg fra eksperter – eksempelvis forskere 

4. Mere specifikt tema – f.eks. et "delehus", datasæt og APIer, trængselsproblemer i København etc. 

5. Et mere overordnet tema: Forretningsudvikling og skalering 

6. Arbejde endnu mere i dybden med at løse kommunale udfordringer 

7. Et mere overordnet tema: Kommunens policy eller vision på området, 

8. Et mere overordnet tema: Teknologi, platforme og web 

9. Et mere socialt arrangement 

10. Et mere overordnet tema: Jura, regler og lovgivning 

11. Et mere overordnet tema: Et andet overordnet tema (uddyb gerne hvilket i kommentarfeltet herunder) 

12. Bredere samfundsfokus - landsdækkende eller globalt fokus 
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6. Tema, formål og metode/form afhænger naturligvis altid af hinanden. Men har du umiddelbare præferencer 

for en bestemt form? (prioritér 5 former - træk og placér) 

 

Samlet gennemsnitlig prioritering: 

 

1. Målrettet workshop – evt. med oplæg 

2. Bilateral dialog mellem kommune og privat innovatør 

3. Eksplorativ workshop – evt. Open Space eller lignende 

4. Større konference – F.eks. seminar, idé-messe, workshops og fest i et samlet program 

5. Seminar, med hovedvægt på oplæg og refleksion i grupper 

6. Input og korte oplæg – evt. en Petcha Kucha-agtig form 

7. En undersøgelse af deleøkonomiske og –kulturelle aktører. F.eks. Hvordan kan 

København understøtte delekultur og deleøkonomi? 

8. En række kortere fyraftensmøder 

9. En idé-messe eller markedsplads, med deleøkonomiske/-kulturelle stande – evt. i 

forbindelse med et andet arrangement 
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 Procent 

Ja tak 81.8% 

Muligvis 18.2% 

Hverken eller 0% 

Sandsynligvis ikke 0% 

Nej tak 0% 

Ved ikke 0% 

 

 

 

 

 Procent 

Ja tak 68.2% 

Muligvis 31.8% 

Hverken eller 0% 

Sandsynligvis ikke 0% 

Nej tak 0% 

Ved ikke 0% 

 


